



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

03 Број: 404-8/5-19-12

04.03.2019. године

Београд

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", број 124/2012, 14/15 и 68/15) достављамо

ОДГОВОР

на питања из писаног захтева за појашњење у вези са припремањем понуде за набавку добра – набавка програма за заштиту ИТ инфраструктуре, ЈН бр. 5/19

Питања:

1. У вези са прикупљањем и анализом података, тј. анализом догађаја у реалном времену са постојећих ИТ система, потребна нам је спецификација ИТ инфраструктуре, тј. опреме са које би се подаци скупили, или уколико већ имате податак, макар и приближан, колико цео систем генерише догађаја (логова) у секунди?
2. С обзиром да се конкурсном документацијом дефинише само техничка спецификација за хардверску платформу за праћење, да ли то значи да ће корисник обезбедити неопходан хардвер за прикупљање, обраду и складиштење података?
3. Један од функционалних захтева је и тај да се омогући и имплементација било које пословне логике у корелациона правила. Да ли се овим захтевом дефинише функционалност платформе или обавеза понуђача да било коју пословну логику мора да интегрише у корелационо правило?

Одговори:

Одговор на питање бр. 1:

Детаљније информације о спецификацији инфраструктуре могуће је добити захтевом за обиласком локације, а у складу с конкурсном документацијом. Број догађаја који се изгенеришу у систему у секунди је на нивоу 15.000.

Одговор на питање бр. 2:

Корисник је за потребе предметне набавке обезбедио хардверску инфраструктуру за складиштење логова, док су за прикупљање и обраду обезбеђени следећи ресурси:

Максималан број виртуелних машина: 3 ком

Максималан, укупан, број расположивих логичких ЦПУ језгара (*threads*): 40 ком

Максималана, укупна, количина меморије: 96 GB

Одговор на питање бр. 3:

Интеграција било које пословне логике у платформу је обавеза понуђача. Како је сваки систем специфичан и како се ИТ ризици разликују од институције до институције, тако и Скупштина РС има своје специфичне ризике и системе које жели да заштити на адекватан начин. У том смислу изабрани понуђач ће бити упознат са свим специфичним захтевима које ће бити неопходно интегрисати у платформу.

Додатно, на свим местима у документацији где се као функционалност помиње могућност (могућност прављења замки по поруџбини, могућност интеграције и аутоматизовано праћење екстерних, комерцијалних *Threat Intelligence* извора на нивоу сата итд.), подразумева се да је обавеза понуђача да на захтев корисника омогући тражену функционалност у дефинисаним роковима (постави замку по поруџбини, интегрише и аутоматизује праћење екстерних, комерцијалних *Threat Intelligence* извора на нивоу сата, итд.)

Напомена:

Одговор је објављен на Порталу јавних набавки и на интернет страници Наручиоца.

Одговори на питања и појашњење имају **карактер саставног дела конкурсне документације**.

Комисија за јавну набавку